

參山西方極樂世界

1110327

聖宗禪師：

老師有一天和同學聊到西方極樂世界，大家都說往生西方極樂世界，並問我的看法。我一想未曾去過西方極樂世界，同時也很想去西方極樂世界看看是一個甚麼樣子，應該值得去一趟，老師就坐在一樓現在椅子上入靜，鎖定到達西方極樂世界，幾分鐘後老師就顯現在虛空中，穿著跟身體都與現在相同模樣。

突然感到有一物體靠近，我睜眼就見到一有如翠玉般潔白的龍，它示意我騎到其身上後便飛上虛空，它的速度相當快但不能用音速或光速來描述，並不是以快為主要方法，而是很靈巧很順的飛行，並不會產生阻力妨礙飛行。

過程中見到如電蚊拍般的網狀電子網層層現前，這電子網每一層都在動，在活動中產生的洞隙，白龍便靈巧的穿越層層縫隙而過。這層層電子網會改變速度，不是你練到高境界就可以穿越的，它可滅掉一般的劍體，除非是如來本原的劍體，只要有質子量如核子、電子、質子等等能量的電都會被這電子網滅掉。

當穿透電子網後眼前有一片白色的極光，白龍穿過極光後就看到一座山，山上在其山崖處有一平台，有穿很素雅的白衣男女等候著，龍便停留在山崖上而我跟著下來。這一男一女奉命接待我參觀極樂世界，我們互相不開口而以電子波溝通。

我表達感謝你們的帶領後我們就飛到虛空上面而不在地上行走，在空中看極樂世界的大格局局面，看到馬路是有如豆腐一樣四方方的石子路，房屋建築方式包括了各種古文明建築樣貌，而且都潔淨漂亮。這空間的電能以及質量都非常潔淨透徹，電感讓你覺得身無罣礙，身無所牽，沒有任何負擔。

街道上很少人走動，大部分都在家中修行，在各處參觀中看到空中有一金剛杵，在轉動中產生悅耳的梵音，七彩繽紛的花瓣飄散

出來，花瓣落地後自動消失，讓街道依然一塵不染。看到這整個過程中，瞭解他們所講究的重點後表達如下：

不論你修行到甚麼境界，到達此處都算是一種打擾，它清淨到不受任何境意、法能、境界可以去干擾，所以凡修行到非常高的佛更不會去叨擾，這是修養改變的觀念。我就表達了不便再打擾要先行告退。

我在這裡只講了一個概念，如要詳細描述那十本書都說不完。到西方極樂世界發現幾個元素要告知世間所有的人，西方極樂世界並不是你要去就可以到達的，不是人死後就可以到西方極樂世界，要有三世的三千大功德。所謂一千大功德是救世間所有的眾生，救一個人或佈施這僅為陰德而已。

第二個條件為你的修行不要論境界，境界法能再高也一樣無法到達西方極樂世界。修行到無微不至，無所罣礙，無所牽掛，放下執著，放下一切我執我念，到達無為灑脫自然本性，潔淨透徹的純真能量，你才可以到達西方極樂世界。西方極樂世界不是一般人或一般修行人去的，更不是修行境界高的人可以去的。就算你修行到可以去西方極樂世界，也會不好意思去打擾而造成人家的困擾，也就不會去了。

留下這篇文章是要告訴世人，不要一直揣測、妄言、斷言來論說西方極樂世界是怎樣就可以去的。你無功無德但你三世都是潔淨之身，從出生到死亡都要保持潔淨，而且不執不著不我無念，這樣的心境要三世才可以去。

也不是在論你修行的境界法能有多高，修到劍仙、大羅金仙後如受到電子網層的限制，那就會被滅掉，除非你的劍是純淨鑿十劍，最原始本原的電才不會被電子網毀滅掉而可以穿透。而且它不在論述速度、剎那挪移、蟲洞空間移位，而是論述靈巧運用。法要非常的自然，不能有我執我念我要我驕我傲，只要有其一就通不過這電子網層。

事後老師補問了一個問題，將來到達西方極樂世界的人會不會再來轉世。他回說可以需要也可以不需要，因整個世紀的淪沉，需要那些人下來傳達極樂的修為的時候，才會派裡面的人下來轉世。

整個宇宙毀滅了，而唯一不能毀滅的地方就是西方極樂世界，西方極樂世界是不生不滅永恆存在，在創造開始的時候它便已創造且結蒂了永恆互常。